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GRUPPO CONSILIARE
FRATELLI D’ITALIA

IL PRESIDENTE

Prot. n. 928)2016 de) 26 Aprile 2016

Dott.ssa Rosa D’Amelio
Presidente Consiglio Regionale

SEDE

OGGETtO: “ SOGESID SPA. Risorse umane impegnate in Regione Campania”.
Interrogazione a risposta scritta ai sensi Art. 127 comma 4° Regolamento
Funzionamento Consiglio.

Egregio Signor Presidente,
deposito agli atti del Suo ufficio l’allegata interrogazione alla Giunta Regionale, avente ad
oggetto; “ SOGESIO SPA. Risorse umane impegnate in Regione Campania” chiedendo per
essa Risposta Scritta ai sensi e per effetto art. 127 comma 4° Regolamento
Funzionamento Consiglio.

L’occasione è utile per porgere Distinti Saluti

4.1rico Gnbioo

A.o.o. consiglio Regionale delle campania

Protocollo 0012733/I Data 29/06/2016 09:26
Ufficio. Segreteria Generale
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GDUPPO CONSILIARE
FRATELLI D’ITALIA

IL PRESIDENTE

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRIUA

PREMESSO CHE:

- SOCESID Spa è uno strumento in house del Ministero dell’Ambiente e della Tutela del
Territorio e del Mare (MAUM) e del Ministero delle lnfrastrutture (MIT) e si configura
come società di supporto tecnico delle strutture regionali/locali attraverso azioni ed
interventi che concorrono da un lato ad avviare a soluzione le criticità ambientali,
(bonifiche, emergenza e gestione rifiuti, dissesti idrogeologici ecc.) e dall’altro ad
utilizzare, in modo idoneo ed efficace, i fondi strutturali nazionali e comunitari, evitando
cosf il rischio “definanziamento”;

- SOGESID SPA rispondendo a specifiche accuse formalizzate in sede nazionale, in ordine a
eccessive consulenze stipulate e pagate, ha affermato che le “ 1.394 consulenze

contestate non sono u s riferite alla bonifica dei SIN e tantomeno alle risorse

finanziarie a tal fine destinate, ma consistono in personale precario contrattualizzato

sulla base di specifiche convenzioni sottoscritte con il Ministero dell’Ambiente,

generalmente con scadenza annuale, che opera da svariati anni a supporto tecnico alle

varie direzioni ministeriali e/o agli altri enti interessati”;

- ditale personale precario contrattualizzato, ha sempre affermato SOGESID SPA, n. 145
unità sono state distaccate presso la Regione Campania;
ATTESO CHE:

- dette 145 unità precarie (co.co.co, partite IVA, etc,) distaccate in Campania non sono
utilizzate, stando a quanto afferma SOGESID, per “ le attività di bonifica dei SIN” ma
sarebbero impegnate “per un supporto tecnico alle strutture regionali”;

- non è dato sapere dove e per che cosa un così rilevante numero di personale opera in

Regione Campania a “supporto tecnico delle strutture regionali”;

- tra l’altro, non è dato sapere se detto personale operante ha un costo che grava sul
bilancio regionale;

TANTO PREMESSO

Nella qualità di Consigliere Regionale

INTERROGO
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la Giunta Regionale, e per essa l’Assessore al Personale e quello all’Ambiente nonché la

Direzione Regionale Ambiente e la Direzione Generale Risorse Umane per sapere:

a) se è vero che da svariati anni operano in Regione Campania n. 145 unità precarie

(co.co.co, partite IVA, etc.) distaccate dal Ministero dell’Ambiente a supporto tecnico

delle strutture regionali;

b) per quali finalità operative dette unità sono impegnate, ovvero materialmente e

quotidianamente cosa fanno e dove operano;

c) se dette unità gravano, per qualsiasi tipologia di costo, sul bilancio regionale;

d) l’elenco dettagliato per nome e per ruolo svolto e per Settore impegnato di dette

unità.
CHIEDO

Risposta scritta.

4jberico Cambino
6€&n-.ci

centro Direzionale Isola F13, Napoli 80143

Tel. 0817783960— Fax 081 7783 066
Cellulare 348.4405894 — 3240956916

gambino.alb@’consiglio.regione,campania.it

www.albericogambino.it


